

# Ленская правда

Газета издается  
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района  
№46 (9181) Пятница, 23 ноября 2018 года

Цена свободная

16+

## ● 25 ноября – День матери

**Уважаемые жители Иркутской области!  
Дорогие друзья!  
От имени депутатского корпуса поздравляю вас  
с Днем матери!**

Это один из самых прекрасных праздников. В нашей стране мы официально отмечаем этот день уже 20 лет.

Поддержка материнства и детства – одна из главных задач для областных депутатов. Мы считаем своим долгом сделать все возможное, чтобы создать в Приангарье максимально комфортные условия для рождения и воспитания детей, для благополучия семьи. Ведь от этого зависит и процветание всего нашего региона.

Хочу выразить глубокую благодарность женщинам, которые посвятили себя материнству. Спасибо за ваши бессонные ночи, спасибо за вашу безграничную любовь, за ваш ежеминутный труд, за теплоту и нежность, которую вы дарите своим детям. Желаю здоровья вам и вашим близким, любви, счастья и радости!

**Председатель  
Законодательного Собрания  
Иркутской области  
Сергей СОКОЛ**



Служба в органах местного самоуправления обывателю кажется, как минимум, престижной работой. На практике же специалистам администраций разного уровня приходится разбираться в огромном потоке документов, быть одновременно юристами, экономистами, секретарями, организаторами, а в проблемных ситуациях и «громоотводами» для негодующего населения. **Анна Николаевна КОЖЕВНИКОВА** (на снимке) более 12 лет трудится в администрации Бутаковского сельского поселения специалистом, заместителем главы. Рабочую нагрузку активная женщина умело совместила с воспитанием сына и двух дочерей, сейчас радуется трем подрастающим внукам. Редакция районной газеты в лице достойной героини А.Н. Кожевниковой поздравляет муниципальных служащих и матерей всего района с праздниками уходящей недели!

## **Сердечно поздравляем с Днём муниципального служащего Качугского района!**

Этот праздник утвержден в связи с регистрацией Устава МО «Качугский район» в новой редакции 22 ноября 2005 года. Поздравляем всех депутатов и работников органов местного самоуправления. Каждому из нас безразлична судьба своего поселка или села. А значит, у всех нас есть общая и главная задача – работать, чтобы сделать жизнь наших земляков более достойной и комфортной. Нет более почетной и трудной профессии, чем служить людям, среди которых живешь, которые доверяют тебе свою судьбу и верят, ведь почти все проблемы, с которыми сталкивается человек, решаются на муниципальном уровне.

Желаем вам крепких бюджетов, добрых доходов, хорошего порядка и отличного настроения! Особые слова благодарности ветеранам, которые стояли у истоков местного самоуправления и внесли достойный вклад в его развитие. С праздником!

**Глава Качугского городского поселения  
А.В. ВОЛОЖАНИНОВ  
Председатель Думы Качугского городского поселения  
Н.Д. ВЫШЕГОРОДЦЕВА**

● происшествие

● хорошая новость

# С сигаретой в постели

Бдительные качугцы и пожарные спасли женщину из задымленного помещения

На территории Качугского района с начала года зарегистрировано 26 пожаров, на которых погиб один человек и двое получили травмы. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года число пожаров увеличилось на четыре случая. Основная причина пожаров - неосторожное обращение с огнём, несоблюдение простых правил при эксплуатации печей и электрических нагревательных приборов, а также курение в помещении, иногда и в собственной постели.

Один из подобных случаев произошел 18 ноября в поселке Качуг, по улице Ленская, причем в утреннее время. Дым, вырывающийся из дома, заметили бдительные граждане и сообщили в подразделение пожарной части. Прибывшие на место пожара сотрудники ПЧ №49 спасли из задымленного помещения хозяйку, которая пояснила, что причиной пожара стала непотушенная сигарета. Курить в постели для жительницы Качуга было нормой и раньше, но этот случай обернулся пожаром. И только благодаря бдительным гражданам, которые

своевременно сообщили о пожаре в подразделение охраны, удалось избежать беды. Огнём повреждены матрас и постельные принадлежности хозяйки.

Проводя профилактические беседы с населением, мы часто сталкиваемся с мнением о том, что непотушенная сигарета не может быть источником пожара. Как видим, практика доказывает обратное.

За нарушения законодательства в области пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность по ч.1 ст.20.4 КоАП РФ в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 3000 рублей, на должностных лиц - от 6000 до 15000 рублей, на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от 20000 до 30000 рублей, на юридических лиц от 150000 до 200000 рублей.

За те же деяния, совершенные в условиях особого противопожарного режима, в соответствии с ч. 2 ст.20.4 КоАП РФ, штрафные санкции значительно увеличиваются.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Качугскому и Жигаловскому районам обращается к жителям и гостям Качугского района с призывом проявлять бдительность, внимательность и осторожность при обращении с огнём, при курении, при эксплуатации печного отопления и электронагревательных устройств, особенно сейчас, в холодное время года.

Напоминаем, вызов пожарной охраны возможен по номеру 01,101, 112 или 8(395) 40-31-4-24.

**Н.Б. БУЛДАКОВА,**  
начальник ОНД и ПР  
по Качугскому и  
Жигаловскому районам



## Через реку Манзурка строят новый мост

На подъезде к селу Заречное началось строительство нового моста через реку Манзурка. На возведение переправы Правительство Иркутской области направит более 98 миллионов рублей из бюджета региона. Заказчиком выступает Дирекция автодорог Иркутской области. Подрядчик строительства - ОА «Дорожная служба Иркутской области». Основные работы проведут специалисты мостостроительного участка организации. Сотрудники Качугского филиала дорожной службы, по словам руководителя Алексея Гостевского, на данный момент провели отсыпку монтажных площадок, а также на окончательном этапе строительства организуют подходы к мосту.

Согласно проекту, новый мост через Манзурку будет установлен на железобетонных опорах, с пролетными строениями из металла, протяженностью около 90 метров. Ширина проезжей части моста более семи метров, предусмотрены пешеходные дорожки. Срок окончания строительных работ по проекту - 1 октября 2019 г.

Собст. инф.



